Outils

pour ecrire

Apprenons ensemble
)

o Ce texte comporte La tour Eiffel est une tour en fer située & Paris. La tour Fiffel a été
7 fois le groupe créée par l'ingénieur Gustave Eiffel pour I'Exposition universelle
nominal « la tour de 18889. Il lui a fallu 2 ans pour construire la tour Fiffel, La tour
Fiffel ». Comment Eiffel mesure aujourd'hui 324 métres. La tour Eiffel est repeinte
Léo peut-il le réécrire  tousles septans et la tour Eiffel nécessite 60 tonnes de peinture.
en évitant ces Avec prés 7 millions de visiteurs chaque année, la tour Eiffel est
répétitions ? le monument le plus visité au monde.

T olirlas sl ke oad Je trouve des substituts :

Q des expressions pour désigner — ,- d.ei'noits _ou f.iers eT'prexsuons Synonymesj.'{-. monument,
symbole de Paris, 'oe Je fer... ;

w Qe

la tour Eiffel d'une autre L& sy euvre d'art, la dame de fer..
Jacon : ce sonl des substituts. — des pronoms : cllg, la,

La lour Eiffel est une tour en fer située & Paris. Ce
Je laisse le groupe nominal « la tour monument a été eréé par l'ingénieur Gustave Eiffel pour
Eiffel » lorsqu'il apparait” la premiére VExposition universelle de 1889. Il lui a fallu 2 ans pour
fois. Je remplace ensuite « la tour -, construire. Ce symbole de Paris mesure aujourd’hui
Eiffel » par des substituts. 324 métres. Cette ccuvre d'art est repeinte tous les sept
Je Jais attention awx marques ans et elle nécessite 60 tonnes de peinture. Avec prés
du genre. 7 millions de visiteurs chaque année, |z dame de fer est

le monument le plus visité au monde.

o Ce texte comporte 5 fois le mot Nous avons fait appel & un plombier. Le plombier a remplacé la
« plombier », chaudiére et le plombier a vérifié le fonctionnement des radiateurs.
Comment éviter ces répétitions ? Nous avons remercié le plombier d'étre intervenu rapidement et nous

recommanderons ce plombier & nos amis.



